
JUDEȚUL NEAMȚ 
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI  DUMBRAVA ROȘIE 
 

PROCES  VERBAL 
Încheiat astăzi  19.11.2024, în cadrul ședintei extraordinare de îndată a Consiliului Local  

al comunei  Dumbrava Roșie, județul Neamț 
 
             Sedința este deschisă de președintele de ședință, care arată că aceasta a fost convocată în 
conformitate cu prevederile art. 133, alin.(2), art. 134, alin. (4), din Codul administrativ, prin Dispozitia 
primarului nr. 280 din 18.11.2024. 

Se face apelul nominal al consilierilor și se informează că la ședință sunt prezenți un număr de 15 
consilieri locali. Ședința este declarată legal constituită. 

Conform dispozitiei de convocare, d-nul Președinte de ședință Alexandru Ovidiu supune aprobării 
următoarea ordine de zi: 

I. Prezentarea și aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare. 

    II. Proiecte de hotărâri: 

1) Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru utilaje, servicii și activități prestate de Serviciul 
public de salubrizare al comunei Dumbrava Roşie, judeţul Neamţ, aferente activității de deszăpezire. 

      Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 
2) Proiect de hotărâre privind aprobare proiect tehnic și indicatori tehnico-economici pentru proiectul 
de investitie „Modificare instalație de utilizare gaze naturale pentru școala Cut”. 

     Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 
3) Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția proiectului – „Proiectul regional de dezvoltare a 
infrastructurii de apă și apă uzată din județul Neamț, în perioada 2021-2027”, a terenurilor pentru 
construcția/modrnizarea/ reabilitarea obiectivelor din comuna Dumbrava Roșie. 

Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 

Se întreabă dacă sunt și alte proiecte ce pot fi propuse pentru ordinea de zi. D-na primar solicită 
suplimentarea ordinei de zi cu un proiect de hotărâre  

4) Proiect de hotărâre privind propunerea de schimbare a destinației pentru corpurile C1 și C6 ale Școlii 
Gimnaziale nr.1 din comuna Dumbrava Roșie, județul Neamț, în vederea demolării. 

Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
Președintele de ședință face precizarea că proiectele de hotărâre îndeplinesc condițiile legale în 

vederea introducerii pe ordinea de zi a ședintei. 
Se supune la vot ordinea de zi și este aprobată cu 15 voturi din 15 consilieri prezenți. 
 

            Conform ordinei de zi, secretarul general al comunei citește procesul verbal din ședința anterioara. 
În urma prezentării, nu sunt făcute precizări cu privire la omisiuni sau modificări de conținut și este 
aprobat de unanimitatea consilierilor prezenti.  

Președintele de ședință prezintă proiectele de hotărâre și dă cuvântul inițiatorului pentru susținerea 
acestora. În urma susținerii, se dă cuvântul la discuții: 

Pentru proiectul nr. 1 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot proiectul 



de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 2 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot proiectul 
de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 3 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot proiectul 
de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 4 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot proiectul 
de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

 

Discuții diverse: 

D-na Primar, Elena Chirițescu, face cunoscut consiliului local că șeful serviciului de salubrizare are 
încetat la cerere contractul de muncă cu data de 15.11.2024, ca urmare a alegerii în funcția de viceprimar 
al comunei. În vederea asigurării continuității activității Serviciului de salubrizare, se propune delegarea 
atribuțiilor postului d-nului Ciucan Nicolai, având funcția contractuală de contabil, până la finalizarea 
procedurilor de recrutare și ocupare a postului de noul Șef de serviciu. Se supune aprobării propunerea și 
este aprobată cu unanimitate de voturi.  

Se pune în vedere primarului comunei să ia toate măsurile în vederea ducerii la îndeplinire a procedurii 
de delgare a atribuțiilor de șef serviciu. 

Nu sunt alte discuții. 

 

Domnul președinte de ședință declară închise lucrările, drept pentru care s-a încheiat prezentul 
proces-verbal.        

 
    
 
    Preşedinte de şedinţă,                                                                                Întocmit, 
      Ovidiu Alexandru                                                                        Secretar general comună 
                                                                                                                    Stoleru Nicolae 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

JUDEȚUL NEAMȚ 
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI  DUMBRAVA ROȘIE 
__________________________________________________________________________________ 

Minuta 
 sedinței extraordinare de îndată a Consiliului Local  al comunei  Dumbrava Roșie, județul Neamț 

din data de  19.11.2024 
 
             Sedința este deschisă de președintele de ședință, care arată că aceasta a fost convocată în 
conformitate cu prevederile art. 133, alin.(2), art. 134, alin. (4), din Codul administrativ, prin Dispozitia 
primarului nr. 280 din 18.11.2024. 

Se face apelul nominal al consilierilor și se informează că la ședință sunt prezenți un număr de 15 
consilieri locali. Ședința este declarată legal constituită. 

Conform dispozitiei de convocare, d-nul Președinte de ședință Alexandru Ovidiu supune aprobării 
următoarea ordine de zi: 

II. Prezentarea și aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare. 

    II. Proiecte de hotărâri: 

1) Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru utilaje, servicii și activități prestate de Serviciul 
public de salubrizare al comunei Dumbrava Roşie, judeţul Neamţ, aferente activității de deszăpezire. 

      Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 
2) Proiect de hotărâre privind aprobare proiect tehnic și indicatori tehnico-economici pentru proiectul 
de investitie „Modificare instalație de utilizare gaze naturale pentru școala Cut”. 

     Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 
3) Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția proiectului – „Proiectul regional de dezvoltare a 
infrastructurii de apă și apă uzată din județul Neamț, în perioada 2021-2027”, a terenurilor pentru 
construcția/modrnizarea/ reabilitarea obiectivelor din comuna Dumbrava Roșie. 

Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 

Se întreabă dacă sunt și alte proiecte ce pot fi propuse pentru ordinea de zi. D-na primar solicită 
suplimentarea ordinei de zi cu un proiect de hotărâre  

4) Proiect de hotărâre privind propunerea de schimbare a destinației pentru corpurile C1 și C6 ale Școlii 
Gimnaziale nr.1 din comuna Dumbrava Roșie, județul Neamț, în vederea demolării. 

Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
Președintele de ședință face precizarea că proiectele de hotărâre îndeplinesc condițiile legale în 

vederea introducerii pe ordinea de zi a ședintei. 
Se supune la vot ordinea de zi și este aprobată cu 15 voturi din 15 consilieri prezenți. 
 

            Conform ordinei de zi, secretarul general al comunei citește procesul verbal din ședința anterioara. 
În urma prezentării, nu sunt făcute precizări cu privire la omisiuni sau modificări de conținut și este 
aprobat de unanimitatea consilierilor prezenti.  

Președintele de ședință prezintă proiectele de hotărâre și dă cuvântul inițiatorului pentru susținerea 
acestora. În urma susținerii, se dă cuvântul la discuții: 



Pentru proiectul nr. 1 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot proiectul 
de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 2 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot proiectul 
de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 3 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot proiectul 
de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 4 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot proiectul 
de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

 

Domnul președinte de ședință declară închise lucrările, drept pentru care s-a încheiat prezenta 
minută.        

 
    

 

    
 
                                                                                    Intocmit, 
                                                                       Secretar general comună 
                                                                               Stoleru Nicolae 

 

 

 


